
- 1 - 

令和元年度 第１０回赤磐市教育委員会定例会議事録 

 

 

 

  

１ 開会日時 令和２年１月１６日（木） 午後３時００分 

２ 閉会時間 午後３時３５分 

３ 会議場所 赤磐市立中央公民館 ２階 第２会議室 

４ 出席委員 教   育   長 内 田 惠 子 

 
教育長職務代理者 大 﨑 陽 二 

 
委  員 山 本 賢 昌 

 
委  員 平 松 由 香 

 
委  員 遠 藤 益 恵 

５ 説 明 者 教 育 次 長 末 本 勝 則 

 教 育 総 務 課 長 金 島 正 樹 

 

学校教育課長兼 

中 央 学 校 給 食 

セ ン タ ー 所 長 

家 森 康 彰 

 
社 会 教 育 課 兼 

スポーツ振興課長 
土 井 道 夫 

 中 央 公 民 館 長 杉 原  泉 

 中 央 図 書 館 長 矢 部  寿 

６ 書  記 
教 育 総 務 課 

主      幹 
金 谷 紀 子 
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議  事  

 １ 教育長等の報告 

  公 開  教育長の報告について  

  公 開  ２月の教育委員会行事予定について 

  公 開  赤磐市教育振興基本計画（教育大綱）素案について 

  公 開  令和２・３年度全国学力・学習状況調査の実施について 

  

 ２ その他 

  公 開  斎富南方地区ほ場整備に伴う発掘調査について 

  公 開  教育委員会における臨時職員の任用等に関することについて 

  公 開  次回定例会開催日について 

 

 ※非公開の議事については、議事録は公開されません。 
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○内田教育長 それでは、ただいま定刻となりました。出席委員が定足数に達しており

ますので、会議は成立しております。 

 これより令和元年度第１０回赤磐市教育委員会定例会を開会します。 

 本会の議事録に署名する委員として、山本委員を指名します。 

 本会の議事録作成の職員として、教育総務課金谷主幹を指名します。 

 前々回、令和元年１１月２１日開催の第８回教育委員会定例会及び令和元年１１月３０

日開催の第１回教育委員会臨時会の議事録につきましてお目通しをいただき、ご異議等が

なければご承認をいただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 それでは、第８回教育委員会定例会及び第１回教育委員会臨時会の議事

録につきましては、ご承認をいただいたということで取り扱いをお願いいたします。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付議された案件は、（１）教育長等の報

告、（２）その他についてです。 

 それでは、（１）教育長等の報告に移ります。 

 初めに、教育長の報告について報告します。 

 要項を１枚おめくりください。 

 １２月１９日から１月１５日までの間で、３項目、簡単にお話しさせていただきます。 

 １２月２３日に和気閑谷高等学校で学校運営協議会がありました。和気閑谷高等学校

は、コミュニティ・スクールを立ち上げております。教育課程の編成とか経営計画に関す

ること、それから組織編成に関することとか予算執行に関すること等、校長先生からの説

明を受け、基本的な方針を受け、その協議会が承認していくという形をとっております。

その会議がありました。来年度に向けてさまざまなカリキュラムを構成し、特徴を出して

いこうと一生懸命考えておられました。 

 続いて、１月１０日、消費生活等啓発活動が磐梨中学校でありました。校長室に今日、

津田寛治さんが来られた写真、パネル等が掲載されておりましたけれども、津田寛治さん

はあかいわ広報大使を務められていて、ここで切れるんですけれど、改めて１年間お願い

できるということで任命式を公民館の講座室で開催した後に、磐梨中学校に行きました。

毎月１０日が犯罪ゼロの日となっているので、津田寛治さんをお招きして中学生２人も選

ばれて入り、それからくらし安全課の職員とスマホの使用に関する注意喚起の寸劇を行っ

たというものでございます。 



- 4 - 

 １月１２日、赤磐市成人式には皆様ご多用の中、お世話になりました。ありがとうござ

いました。１人救急車を呼ばなければならないということがありましたけれども、搬送さ

れることなく、写真撮影のときには元気に写真におさまったということを聞いておりま

す。無事に終わりました。ありがとうございました。 

 以上です。 

 ただいまの報告に質疑、ご意見はありませんか。 

○山本委員 はい。 

○内田教育長 はい、山本委員。 

○山本委員 成人式のことなんですけど、音響設備の使い方を十分研究しといたほうが

いいのではないかと思いましたのと、名前を呼ばれる順番が大﨑先生より前に呼ばれてし

まったので、びっくりしましたんで、その辺の順番と。 

○内田教育長 ありがとうございます。 

○山本委員 あと、新成人が謝辞を読んだじゃないですか。ほかのところを見ていった

ら決意表明とかもあったりするんですよ。謝辞より決意表明をしてもらったほうが何とな

く成人式らしくていいかなと思ったので、検討していてもらえば。 

○内田教育長 ありがとうございました。 

 音響効果について、マイクにつきましては多分いろいろといろんな方面から言われるだ

ろうなというふうに思っております。申しわけありません。 

○山本委員 ちなみに、出初め式のときでも、あそこの大きいところでやるんですけ

ど、メインの、そのときも音響とか非常に気になることがあるんで、何かもっといい設備

に変えたほうがいいんじゃないかと思ったりしました。 

○土井課長 今回言うておりまして、実はマイクの調子が悪くて、次のマイクにチャン

ネルを合わせてねかったらしゅうて、今回はようそこら辺をするようにしてくださいとい

うことでしておりますんで、初出式は。それで、この前の放送設備につきましては本当に

ご迷惑をおかけしました。実際には、予行演習を朝したときには出ようたんですけれど、

マイクの調子が急におかしゅうなって、その辺でほかのマイクに変えればよかったんで、

ちょっと予行演習も朝したんで、世話はねえなと思いながら、そこで申しわけございませ

んでした。 

○山本委員 マイクの位置をもうちょっと口に近いところへ持ってくれば、大きい声に

なるんかなあと思ったんで。 
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○土井課長 持っていったんですけど、多分ちょっと調子が悪くて、ほかのマイクにす

ぐ変えりゃあよかったんですけれど、朝あのマイクを使いながらやったもんで、もうその

ままで。 

○山本委員 マイクがこの辺で、口がこの辺じゃないですか。 

○土井課長 そうですね。その辺、自分の謝辞、それを持つんで、どうしてもマイクが

あそこの位置で立ててという感じではあるんですけれど、ただマイクを挟んでやる、そこ

ら辺もまた考えます。 

○山本委員 よろしくお願いします。 

○内田教育長 名前の順番については、ストーリー的なものは、順位は大﨑先生が先だ

ったんですかね。 

○山本委員 役職順になってますよね。職務代理者の方から。 

○内田教育長 順番わかりますか。 

○土井課長 はい、わかります。 

○内田教育長 司会者が持っているものがあると思うんですけれど、今年、議員さんも

一人一人が挨拶するんじゃなくて続けて呼んで、せえので挨拶するんですけれど、一つ残

念だなと思ったのが、来賓で学校の先生との打ち合わせができてなかったんじゃないかな

と思うんです。全部呼ばれるまで皆さん立っておられたけれど、音頭をいつとるのかと

か、どういう形でおめでとうございますという挨拶をするのかというような打ち合わせが

十分されていなかったために、座っていいのか、いつ声を出していいのかというような戸

惑いもあったのではないかなと。市の幹部は、全員立った後に副市長がぱっと言われた

し、議員さんには声を、事前に議会で準備があったんですけれども、学校の先生方がちょ

っと残念だったなというふうに思います。 

○土井課長 結局、議員さんのそのままになろうたと思うんです。 

○内田教育長 そうですけど、それでいいんですけど、学校の先生方が一人ずつ言って

もよかったらいいんですけど、皆さん立っておられた。 

○土井課長 そうですね、その辺がなかなか。 

○内田教育長 ああいうことをされると戸惑うと思うんですよ。よく学校関係は、高陽

中だったら高陽中で、そこで礼するとかいろいろあるんですけど、そのまま続けて呼ばれ

ていったので、どういう形にしたらいいのかなという戸惑いはあったと思うので、やっぱ

り説明だけは。来賓なので。 
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○土井課長 そうですね、紹介の説明。そのときにですね。 

○内田教育長 そのときにでもいいけど、一々説明するのも大変だったら、招待状を出

すときに一言その文言をつけてやって、一番最初に名前を呼ばれる方に、全部呼ばれたら

おめでとうございますの後で挨拶をしてくださいとかという文言をつけて案内状を出すの

も一つの方法かなというふうに思いました。 

 それから、感謝なのか決意表明なのか、また検討していきたいと思いますが、二人は自

分のこれからの将来についてこうしていくという決意を述べられたような内容になってい

ましたが、どういうように文言を言うかですね、紹介するときに。主役がやっぱり成人な

ので、そのあたり検討していきたいと考えています。 

 そのほか何かありますでしょうか。よろしいですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 では次に、２月の教育委員会行事予定についての報告を求めます。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 それでは、２月の教育委員会行事予定について説明をさせていただきます。 

 お手元の資料は２ページ、３ページをお願いいたします。 

 令和２年２月の教育委員会行事予定につきまして、各所属から報告を申し上げます。 

 まず、教育総務課からは、２ページの一番左の教育委員会行事について、主立ったもの

について報告させていただきます。 

 ２月５日、市議会総務文教常任委員会、１０時から教育長の出席でございます。 

 ２月６日、校園長会、９時から、教頭会、１４時３０分から、教育長の出席でございま

す。 

 ２月１２日、教育委員会の所属長会、１０時から教育長の出席でございます。 

 ２月１３日、議会運営委員会、１３時３０分から、議会全員協議会、１４時３０分か

ら、教育長の出席でございます。 

 ２月１６日、朗読会、１３時から教育長の出席でございます。 

 ２月１７日、教育委員協議会を１０時から、教育委員会の定例会を１１時から、総合教

育会議を１３時３０分から予定しております。教育長、委員の皆様のご出席でございま

す。よろしくお願いいたします。 
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 ２月２０日からは市議会の本会議、１０時から教育長の出席となっております。 

 教育総務課からは以上です。 

○家森課長 教育長。 

○内田教育長 学校教育課長。 

○家森課長 学校教育課家森です。 

 では、２列目、学校教育課の欄をごらんください。 

 ２月３日、第３回教育支援委員会を行います。１３時半からです。 

 ６日、校園長会、教頭会を行います。 

 １０日、そして１２日、２日間で園長の最終面談を行います。 

 １８日、来年度に向けた人事ヒアリングを行います。９時から産業会館で行います。 

 ２８日、中学校長の最終面談を９時から行います。小学校長の最終面談は３月に入って

から行います。 

 それから、右端の欄をごらんください。 

 学校給食センターの欄です。 

 ２月３日月曜日、栄養士会を行う予定にしています。 

 以上です。 

○土井課長 教育長。 

○内田教育長 はい、社会教育課・スポーツ振興課長。 

○土井課長 社会教育課、スポーツ振興課をあわせて説明させていただきます。 

 まず、社会教育課のほうでございますが、２月１日土曜日、青少年健全育成推進大会を

中央公民館の大集会室のほうで１時からいたします。 

 あと、２月４日から３月２６日、吉井郷土資料館で季節展を開催いたします。 

 あと、２月１６日、「永瀬清子の詩の朗読会」をくまやまふれあいセンターのほうで昼

から行います。 

 続きまして、スポーツ振興でございますけれど、２月８日土曜日、アクティブ・チャイ

ルド・プログラム研修ということで、ふれあい公園のほうで１０時からいたします。 

 あと、２月２３日、第１９回つちのこ駅伝を吉井のサイクリングロードほかで行うよう

にしております。 

 以上です。 

○杉原館長 教育長。 
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○内田教育長 公民館長。 

○杉原館長 それでは、各公民館の２月の講座について主なものをピックアップしま

す。 

 ２日、中央公民館で音の絵本コンサートを開催いたします。２部形式で行う予定で、１

部ではバイオリン、チェロ、ピアノによる楽器演奏、２部では元ＲＳＫのアナウンサーで

中村恵美さんによります「スーホの白い馬」の朗読と楽器の演奏による音の絵本の世界を

楽しんでいただく構成になっております。 

 ７日、地区公民館長の採用試験の実施を予定しております。令和２年度より会計年度職

員任用制度が導入されることに伴い、実施するものです。 

 ８日、山陽公民館で終活講座、介護から最後までを全３回で開催予定です。介護支援専

門員を講師に迎えまして、住みなれた地域で過ごすためにどうやって家族を支えたらいい

のかを学びます。 

 ９日、中央公民館でるんるんエコ講座、こちらはエコプラザあかいわで開催をする予定

です。鹿皮を使ったレザークラフト、コインケースとタッセルづくりを行う予定にしてお

ります。 

 それから、１５日、中央公民館でものづくりワークショップを開催いたします。マーブ

リングを体験いたします。 

 １６日、高月公民館でギター演奏で演歌を楽しむギターコンサートを開催いたします。 

 １７日、西山公民館で親子の広場を開催いたします。こちらは就学前の親子を対象に、

絵本の読み聞かせや体を使った遊びを楽しみます。 

 １８日から全５回、中央公民館で子育て講座を実施いたします。第１回目は子どもの心

の成長と環境づくりというテーマで、岡山県の子育てサポートリーダーの杉山順子さんに

お話をしていただく予定です。 

 それから、２２日、西山公民館でうらじゃ踊り体験教室を開催いたします。公民館グル

ープのスマイルキッズと一緒にうらじゃ踊りを体験できる講座で、うらじゃ特有のメーク

や衣装の着つけ体験もできる講座となっております。 

 最後、２７日に山陽公民館でそば亭やよいを開店する予定です。 

 公民館からは以上です。 

○矢部館長 教育長。 

○内田教育長 中央図書館長。 
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○矢部館長 図書館の事業について説明いたします。 

 まず、２月の定例行事ですが、各館で毎週のおはなしかいがあります。 

 それから、１５日土曜日がきらり☆しあたーで、２月は一般向けで「富士ファミリー」

という映画を上映します。 

 それから、２０日木曜日が保健センターでのブックスタートを予定しております。 

 それから、定例以外の行事ですが、４日火曜日がおでかけ図書館で、これは山陽西幼稚

園を訪問する予定です。 

 それから、５日水曜日は山陽北幼稚園が来館して図書館の見学と、その後、図書館職員

のほうで読み聞かせをする予定となっております。 

 それから、９日、１６日、両日とも日曜日ですが、文学講座ということで、万葉集をテ

ーマとした内容となっております。 

 それから、読み聞かせですが、山陽北幼稚園で１４日金曜日、あすなろ子育てセンター

で２１日金曜日に実施の予定です。 

 また、休館日につきましては、毎週月曜日に加えまして２月は蔵書点検を実施しますの

で、２４日月曜日から２８日金曜日を中央図書館のみ休館とします。昨年度は図書館シス

テムの入れかえがあったので４館一緒に休館としていたんですが、今年度につきましては

２月に中央図書館のみ蔵書点検を実施して、地区館の３館については３月９日から３月１

３日に実施して、すべての図書館が閉館という状況にならないように実施する予定です。 

 図書館については以上です。 

○内田教育長 ただいまの報告に対し、質疑、ご意見はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 では、質疑なしと認めます。 

 次に、赤磐市教育振興基本計画（教育大綱）素案についての報告を求めます。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 それでは、赤磐市教育振興基本計画（教育大綱）の素案について説明をさせていただき

ます。 

 令和２年度からの５年間について、新たな教育振興基本計画（教育大綱）の協議を行

い、策定を進めてきました。今回の主な変更点について説明をさせていただきます。 
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 基本計画の５ページをお願いいたします。 

 基本目標の１、生きる力をはぐくむ幼稚園教育、学校教育の充実のところで、一番下の

ところになります。道徳教育が教科化になったことによりこちらを追加しております。 

 次に、１５ページをお願いいたします。 

 （４）推進施策の①の「子どもは赤磐市の宝」のところで、枠のところの一番下のとこ

ろになります。地域未来塾推進事業を追加しております。 

 続き、１８ページをお願いいたします。 

 （４）推進施策のところで、一番下の枠の公民館の耐震化のところを追加しておりま

す。利用者の安全・安心を確保、利用環境の向上を図るため、こちらを実施していくこと

を追加しております。 

 次に、２２ページをお願いいたします。 

 こちら、③のところになります。こちら、以前、オリンピックキャンプ地誘致の推進か

ら、今回、東京２０２０オリンピックの成果を生かしたスポーツ振興の項目として変更し

ております。 

 次に、２４ページをお願いいたします。 

 （３）重点施策の①文化財の保護と活用の推進のところで、枠のところで一番下の日本

遺産推進事業を追加しております。こちらのほうは、岡山市、倉敷市、総社市との広域連

携で行って推進している事業ということで追加のほうをしております。 

 重立った変更点は以上でございます。 

 なお、２月１７日の月曜日に総合教育会議において、この教育振興基本計画（案）を提

示、提案いたします。そして、この内容をもって、教育大綱として位置づけることについ

て協議をしていただくこととなりますので、よろしくお願いいたします。その総合教育会

議を経て、今後はホームページ等へ公開していくこととなります。 

 以上で説明を終わります。 

○内田教育長 ただいまの報告に対し、質疑、ご意見はありませんか。 

 山本委員。 

○山本委員 誤字脱字のことですけど、５ページの基本目標の１の一番最後の道徳教育

の充実によりの一番最後の「う」が飛び出ているんですよ。引っ込めてもらえばと。気づ

こうという気持ちを育てますの「う」が１字。 

○金島課長 そうですね、済みません、ありがとうございます。 
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○内田教育長 ほかにはよろしいでしょうか。落ちついてゆっくりとお目通しをいただ

きたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 では次に、令和２・３年度全国学力・学習状況調査の実施についての報告を求めます。 

○家森課長 教育長。 

○内田教育長 学校教育課長。 

○家森課長 学校教育課長家森です。 

 ４ページをごらんください。 

 令和元年９月に文科省のほうから届いたものです。令和２年度の調査は４月１６日の木

曜日、対象は同じです、小学校６年生と中学３年生。対象教科は、令和２年度は国語、算

数、中学は数学になります。そして、令和３年度は４月２０日の火曜日、対象教科に理科

が加わるのが令和３年度になります。令和元年度は英語がありました。その次の年は国語

と数学、算数、その次が理科というふうに、交互に理科と英語が入っていくような流れに

なっています。理科と英語の繰り返しです。 

 それから、令和２年度については、経年変化の分析調査及び保護者に対する調査を抽出

方式で行う予定になっています。抽出校については、赤磐市の中では１校抽出、磐梨中学

校で数学ということで話を聞いています。 

 以上です。 

○内田教育長 ただいまの報告に対し、質疑、ご意見はありませんか。 

○山本委員 質問なんですけど。 

○内田教育長 はい、山本委員。 

○山本委員 さきの理科と英語が交互というのは、２年度は別に何もなくて、３年度か

ら理科と英語を交互に行っていくんですか。 

○家森課長 元年度は英語、その次の年はもう単純になし、その次は理科、その次はな

しというような形が今ずっと繰り返されています。 

○山本委員 わかりました。 

○内田教育長 ほかにはよろしいか。 

○山本委員 それじゃあ、英語は当分先なんでパソコンの買い替えも猶予がというか、

時間的にはちょっと大丈夫そうですね。 

○家森課長 ただ、令和４年度はどうなるかというのがまだ何もないので、今までのパ

ターンだとそういう形ですが、ひょっとすると毎年ということに何か変わってくるかもし
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れません。 

○山本委員 わかりました。 

○内田教育長 ほかにはよろしいですか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 ほかにないようですので、（２）のその他に移ります。 

 斎富南方地区ほ場整備事業に伴う発掘調査についての説明をお願いします。 

○土井課長 教育長。 

○内田教育長 社会教育課長。 

○土井課長 社会教育課の土井でございます。 

 お手元の資料の５ページをお開きください。 

 令和元年度から赤磐市斎富南方地区におきましてほ場整備工事が開始されました。工事

予定範囲には斎富遺跡などの遺跡が多数所在しており、平成２８年度に事前の試掘確認調

査を市教育委員会が実施したところです。その結果を受けまして、保存可能な遺跡につい

て発掘調査を実施しております。令和元年度の発掘調査は岡山県備前県民局より受託しま

して、斎富遺跡の約２，７００平米を令和元年１０月から着手し、今年の３月までの予定

で今調査を行っている次第でございます。調査の状況といたしましては、山陽道の側道に

沿いまして建物の柱穴や遺跡の範囲を示す溝などが見つかりました。また、縄文晩期の土

器が出土する川の跡がありました。縄文、弥生、古墳、古代の遺物が出土しています。調

査成果につきましては、令和２年１月３０日の木曜日の１時半から現地にて一般市民向け

の説明会を開催する予定としております。この発掘調査は令和２年度、３年度も継続して

実施する予定となっております。 

 以上、社会教育課から報告させていただきました。 

○内田教育長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

○山本委員 はい。 

○内田教育長 山本委員。 

○山本委員 弥生時代の銅製の、どう読むんでしょう。読み方がわからない。金編に族

と書いて。もう一つ、赤坂町地域の大苅田もほ場整備があると思うんですけど、そっちの

ほうは文化財というか発掘すべきものはないですか。 

○土井課長 発掘調査をするに当たっては、それぞれここの地域に遺跡等はありません

かというてあらかじめ調査依頼が来まして、それに基づきまして調査しとる次第で、ほ場



- 13 - 

整備、大苅田につきましてはなかったんですかね。ほかのほ場整備につきましては、熊山

地域でも奥吉原地域とかということで発掘したことがあります。前もってそういう事業が

あれば、こちらの文化財のほうに確認の依頼はあります。それによって事前調査して、こ

れは発掘する必要がある可能性がありましたら、それにつきまして関係部署と話をしてお

る次第でございます。「ヤジリ」。 

○課森課長 読み方は「ゾク」というもので、石でできた鏃は石鏃。銅でできたら銅鏃

と。 

○内田教育長 ほかにはよろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 それでは次に、教育委員会における臨時職員の任用等に関することにつ

いて説明を求めます。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 それでは、教育委員会における臨時職員の任用等に関することについて説明のほうをさ

せていただきます。 

 お手元のほうは資料はございません。現在の状況について報告させていただきます。 

 まず、昨年１２月の議会で第三者委員会の設立について承認されました。こちらについ

ては現在、委員の選考中と聞いております。 

 次に、議会での百条委員会においては、皆さん報道等で知られているかと思いますが、

昨日、１月１５日に第１回目を開催されております。内容につきましては、調査事項、弁

護士の選定などと聞いております。一応９月を目途に約９回程度開催されるとも聞いてお

ります。９月には最終の報告書なりができるものとも聞いております。 

 次に、今回の件で、今後、コンプライアンスを徹底していくため、市の職員、教育委員

会も含めてになるんですけど、１月２６日の日曜日に研修を行う予定としております。日

曜日なんですけど、一応研修ということでございます。内容につきましては、なぜ不祥事

が起こるのか。実際に、自治体で起こった事例と不祥事が起きる背景、要因、そして次に

どのようにしたら不祥事が防げるのか、コンプライアンスのポイント、不祥事を予防する

体制づくりなどでございます。こちらの研修についてですが、机上だけで聞くんじゃなし

と、実際体験するような研修を考えられているみたいです。実際に今、職員の間でも困っ
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ていることというのが、今回も起こりましたけど、市議会議員さんとか区長さん、そうい

った方との対応というのが一番どういうふうにしていくことが今後の対応になっていくの

かということが問題となっておりますので、その辺の状況を今後生かせるような研修にな

ればいいのかなと思っております。今回は、まず課長級以上の職員が研修を受けます。そ

の後、段階的にそのほかの職員が研修を実施していく予定となっております。今の動きと

したら以上でございます。 

 以上で説明を終わります。 

○内田教育長 ただいまの説明に対し、質疑はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 質疑なしと認めます。 

 次に、その他の案件が何かありますか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 ないようですので、次回定例会開催日を議題とします。 

 ご意見をお願いします。 

○金島課長 教育長。 

○内田教育長 教育総務課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 それでは、次回の定例会の開催日についてです。 

 次回は令和２年２月１７日午前１１時からとなっておりますので、よろしくお願いいた

します。 

○内田教育長 それでは、次回の定例会開催日を２月１７日月曜日午前１１時からに決

定することにご異議はありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○内田教育長 異議なしと認めます。 

 それでは、次回の教育委員会定例会は令和２年２月１７日月曜日午前１１時からと決定

いたします。よろしくお願いいたします。 

 以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となりました。 

 これをもちまして令和元年度第１０回赤磐市教育委員会定例会を閉会とします。 

 お疲れさまでした。 

 


